

暴力情色镜头太多

“想撒野”的国产片危险了

本报讯(记者 倪自放) 之前有媒体爆出,在蜘蛛侠、蝙蝠侠“双侠”电影的压力下,9月底10月初上映的多部国产片纷纷抛出激情戏,少儿不宜等吸引观众。《白鹿原》女主角张雨绮也表示要“撒点野”。不过这种“想撒野”的宣传噱头招致观众反感,《危险关系》《浮城谜事》都被要求重新剪辑,以“中国式欲望”为宣传口号的《白鹿原》能否得到观众认可,也有待市场检验。

将于9月27日公映的《危险关系》之前传出消息,片中男主角张东健整部电影中共有18场情欲戏。正当大家为该片的情欲戏码之多咋舌时,《危险关系》近期传出“危险信号”——因为片中情欲戏份比重过大,内容审查未能通过,恐怕面临错过国庆档的危机,而该片的出品方正在积极争取重新审查,并紧急召回韩国休整的导演许秦豪进行修改。

将于10月上映的《浮城谜事》之前传出“少儿不宜”说法,该片导演日前在微博上透露影片被要求修改,修改的具体内容是:“1.不作为合拍影片;2.请删短乔永照与桑琪的性爱及乔永照用锤子砸死拾荒者(砸的次数保留两下)的镜头。”

之前传出“冯绍峰为床戏整夜失眠”的《二次曝光》,宣传口风紧急转向“精神世界的爱”,该片日前在京举行了题为“《二次

曝光》超前网购预售启动暨主题曲MV发布”的发布会,发布了韩寒为该片作词的主题曲MV。谈到韩寒的歌词,导演李玉表示,“这首歌其实写的就是范冰冰饰演的‘宋其’的精神世界,包括她遗忘的和应该找回的爱。我想观众朋友们在欣赏完该MV后也应该和我有着同样的感受,那就是‘没听过这首歌的人谁敢说爱?’”范冰冰则坦言,“韩寒的词和电影里人物的气质十分符合。那种不顾一切去爱的感觉令人印象深刻。”范冰冰认为,“爱能成魔能成疯”这句歌词正是《二次曝光》中“宋其”这一角色的“情感宣言”,因为“在宋其的心中,我爱你,可以和全世界翻脸!”

《白鹿原》早前曝光的几个电影制作特辑,以“中国式欲望”为主题。饰演田小娥的张雨绮也表示为“田小娥”奉献了自己最大的尺度,“撒点野”才能走进她充满原始冲动的内心和史诗般的命运中去。《白鹿原》9月9日在京举行发布会,有媒体记者将田小娥冲破枷锁的欲望比喻为“洪水猛兽”,对此,张雨绮也有着自己的解读,“田小娥在影片中是一个白富美的角色,遇到了白鹿原一群男屌丝。”导演王全安在现场也引用张雨绮“不是我复杂,只是被复杂”的原话来力挺夫人的直率和单纯。



民间“好声音” 唱响武当山

本报讯(记者 邱伟) 日前,由湖北卫视承办的第六届中国原生民歌大赛决赛赛毕。连续三天,来自全国17个省市自治区的原生民族歌手汇聚武当山,放声高歌,上演了一场纯粹的原生民歌比拼。

决赛现场,也出现了观点上的交锋。曾参加过央视《我要上春晚》的红都组合将“信天游”改编后进行了精彩演绎,获得了观众的阵阵掌声,但大赛评委会主任、中国音乐学院前院长樊祖荫却认为其曲调改动过大,偏离了原汁原味的大赛要求,“原生就是来自民间传唱的,包括最原始的曲调、内容、曲风等等,参加比赛时可以有了一点表演上的改编,但音乐本质应该保持原始。他们在音乐方面改动太大了,曲调变动了,而且通过和声表演,偏离了我们对于原生民歌的要求,不符合大赛的本质。”不过红都组合并不气馁,他们表示,回去还要参加《我要上春晚》节目录制。

“梦想秀”济南招募 故事要比才艺重要

本报讯(记者 邱伟) 8日、9日,《中国梦想秀》第四季在济南启动首场招募,百名选手在和谐广场登台晒梦想、展示才艺。

首场招募中,有近百名追梦者展示了他们的才艺、故事和梦想。从现场录制情况来看,在才艺方面,大多数选手选择了唱歌、跳舞等常规展示,并且过于注重才艺的展现,梦想也多是想进入演艺圈。

对此,《中国梦想秀》济南招募站负责人也有同感,他告诉记者:“《中国梦想秀》这个节目不是简单的才艺秀,才艺展示固然重要,但我们更看重追梦者背后的故事是否感动人,他们的梦想是否能够打动人。故事是否足够感动人,才艺是否足够吸引人,梦想是否足够打动人,这是《中国梦想秀》选拔选手的三个基本标准。”

据悉,济南站的招募还将持续,首场招募没有展示梦想的达人可以继续报名。

“那二十年”巡回演唱会举行

那英履行诺言为妞妞伴唱

本报讯(记者 邱伟) 8日晚,那英“那二十年”巡回演唱会在合肥体育中心举行。一直作为华语乐坛一姐、中国流行音乐领军人物的那英,最近又有了新的身份与称谓:《中国好声音》导师。在“好声音”的舞台上,那英老师有太多的舍不得,其中让人印象最深刻的当数王崇,这个一直在演唱会现场担任那英和音的美丽女孩,那姐总是亲切地称呼她妞妞。那英曾在“好声音”的舞台上承诺过,“有一天一定带着你在台上好好唱一首”,雷厉风行的那英一向说到做到。

在一首《雾里看花》引发的又一个小高潮之后,那英暂时停止了演唱,似乎有话要说。但令人意想不到的,那英是要向大家介绍一个人,这个人就是妞妞。当那

姐报出妞妞名字的那一刻,现场掌声、欢呼声雷动,还完全被蒙在鼓里不了解情况的妞妞此时则怔在了沸腾的现场气氛中,是那姐的一声大呼将妞妞从手足无措的状态中喊了回来:“你红啦!”那姐将妞妞拥到舞台中央,聚光灯下,乐队再一次奏起了她曾在《中国好声音》舞台上演唱的那首《白天不懂夜的黑》,而这一次,妞妞真正拥有了一个属于自己的舞台,天后那英则在一旁为她知音。此情此景令所有观众感动不已,毫无防备的妞妞被那姐的真情撞了个满怀,以异常充沛的感情再次唱起了这首歌,而看着眼前这个一直默默坚持努力的小姑娘终于在自己的帮助下圆了多年的梦,那英情绪也很激动,不时和妞妞拥抱庆祝,给她支持与鼓励。



那英在演唱会上。

第17届山东国际教育展

起航留学之梦 扬帆2013

把握最新留学政策 制定最佳留学规划
获取海外教育资源 体验最优留学服务

自2007年起,齐鲁晚报已连续举办16届国际教育展,近百所国外院校及数万名学生、家长参与其中。作为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会,5年间在学生、家长及国外院校间搭建起良好的沟通平台,帮助学子扬帆海外。

主办:齐鲁晚报
承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
日期:2012年10月13日(周六)
地点:济南万达凯悦三楼宴会厅
时间:上午8:00—下午15:00

展出范围:
出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融
咨询电话:
0531-85196195 / 85196197 / 85196575